
 

 

 

 

 

ZÁPISNICA 
        Číslo XXIX/2026 Bánov, 17.03.2026 

 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva,  ktoré sa uskutočnilo 17. marca 2026 v stredu o 18:00 hod. 

vo veľkej zasadačke kultúrneho domu Bánov, s nasledovným programom: 

1. Otvorenie zasadnutia, prezentácia, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. 

2. Schválenie navrhnutého programu zasadnutia OZ.  

3. Schválenie projektu a financovania výstavby multifunkčného ihriska v obci Bánov. 

4. Rozpočtové opatrenie č.2 schválenie dofinancovania projektov verejné osvetlenie a závlahový systém na 

futbalových ihriskách v športovom areáli. 

5. Záver. 

 

 

 

 

 

          PhDr. Miloš Rybár v.r. 

                    starosta obce Bánov
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P r í t o m n í 

sú vlastnoručne podpísaní na prezenčnej listine, ktorá je súčasťou zápisnice. Zasadnutia obecného 

zastupiteľstva sa zúčastnili poslanci: Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek, Branislav 

Oremus, Ing. Ivan Valachovič, Mgr. Miroslava Petrášová, Mgr. Petronela Mazúchová,              

Mgr. Martin Dananai, Mgr. Martina Kováčová. 

Ospravedlnili sa poslanci: Mgr. Veronika Výberová, Michal Rácek, JUDr. Ján Bachna. 

1.Otvorenie zasadnutia, prezentácia, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

Starosta obce PhDr. Miloš Rybár otvoril a viedol zasadnutie OZ, ktoré bolo zvolané podľa odseku 1, 

§ 12, zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení. Konštatoval, že  OZ je uznášaniaschopné. Za 

zapisovateľku určil starosta obce Bc. Michaelu Meňhartovú. Overovateľmi zápisnice 

z predchádzajúceho XXVIII. zasadnutia boli poslanci Mgr. Petronela Mazúchová, Mgr. Veronika 

Výberová.  K zápisnici z predchádzajúceho OZ neboli žiadne pripomienky. Zápisnica je overená 

a podpísaná.  

 

Za členov návrhovej komisie navrhol starosta obce poslancov Mgr. Martinu Kováčovú, Ing. Ivana 

Valachoviča a Mgr. Martina Dananaia. 

 

UZNESENIE č. 52/2026 

-OZ v Bánove schvaľuje návrhovú komisiu v zložení:  

Mgr. Martina Kováčová, Ing. Ivan Valachovič, Mgr. Martin Dananai. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní boli poslanci: (8) Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek, Branislav Oremus,         

Ing. Ivan Valachovič, Mgr. Miroslava Petrášová, Mgr. Petronela Mazúchová, Mgr. Martin Dananai,     

Mgr. Martina Kováčová 

Za hlasovali poslanci: (8) Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek, Branislav Oremus, Ing. Ivan 

Valachovič, Mgr. Miroslava Petrášová, Mgr. Petronela Mazúchová,  Mgr. Martin Dananai,           

Mgr. Martina Kováčová  

Proti hlasovali poslanci: Ø 

Zdržali sa poslanci: Ø  

 

Za overovateľov správnosti  XXIX. zasadnutia obecného zastupiteľstva navrhol starosta obce 

poslancov Ing. Mareka Šimuneka a MVDr. Juraja Šimuneka. 

 

UZNESENIE č. 53/2026 

-OZ v Bánove schvaľuje overovateľov zápisnice v zložení: 

Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek 

 

Hlasovanie: 

Prítomní boli poslanci: (8) Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek, Branislav Oremus,         

Ing. Ivan Valachovič, Mgr. Miroslava Petrášová, Mgr. Petronela Mazúchová, Mgr. Martin Dananai,     

Mgr. Martina Kováčová 
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Za hlasovali poslanci: (8) Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek, Branislav Oremus, Ing. Ivan 

Valachovič, Mgr. Miroslava Petrášová, Mgr. Petronela Mazúchová,  Mgr. Martin Dananai,           

Mgr. Martina Kováčová  

Proti hlasovali poslanci: Ø 

Zdržali sa poslanci: Ø  

 

2. Schválenie navrhnutého programu zasadnutia OZ. 

Starosta obce PhDr. Miloš Rybár sa spýtal prítomných poslancov či majú k daným bodom 

zastupiteľstva ďalší bod na doplnenie alebo pozmenenie bodov.  

Bez diskusie 

 

UZNESENIE č. 54/2026 

- OZ v Bánove schvaľuje navrhnutý program zasadnutia OZ. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní boli poslanci: (8) Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek, Branislav Oremus,         

Ing. Ivan Valachovič, Mgr. Miroslava Petrášová, Mgr. Petronela Mazúchová, Mgr. Martin Dananai,     

Mgr. Martina Kováčová 

Za hlasovali poslanci: (8) Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek, Branislav Oremus, Ing. Ivan 

Valachovič, Mgr. Miroslava Petrášová, Mgr. Petronela Mazúchová,  Mgr. Martin Dananai,           

Mgr. Martina Kováčová  

Proti hlasovali poslanci: Ø 

Zdržali sa poslanci: Ø  

 

3. Schválenie projektu a financovania výstavby multifunkčného ihriska v obci Bánov. 

Starosta obce PhDr. Miloš Rybár oboznámil prítomných s možnosťou zapojenia sa do výzvy, ktorú 

vydal Fond na podporu športu. Jedná sa o projekt výstavby multifunkčného ihriska v športovom 

areáli. Ide o plochu oproti telocvični, tzv. ,,dolíčko.“ K multifunkčnému ihrisku sa riešil projekt, 

stavebné povolenie a podmienkou na podanie žiadosti bolo aj ukončené verejné obstarávanie. 

K projektu a žiadosti je potrebné aj uznesenie, ktoré schvaľuje podanie žiadosti na projekt 

a zabezpečenie finančných prostriedkov k spoluúčasti. Minimálna výška dotácie je 100 000 eur, 

z toho 70% poskytuje fond na podporu športu a 30% financuje obec. Jedná sa o sumu 34 069,52 eur, 

ktorú by obec poskytla z rezervného fondu.  

Bez diskusie. 

 

UZNESENIE č. 55/2026 

- OZ v Bánove schvaľuje: 

a) Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č. 2025/002 Fondu na podporu športu na 

projekt: „Výstavba multifunkčného ihriska v obci Bánov.“ 

b) Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných prostriedkov 

z Fondu na podporu športu. 

c) Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške minimálne 30% 

z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu, t. j. 34 069,52 eur.  

d) Zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu obce Bánov.  
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Hlasovanie: 

Prítomní boli poslanci: (8) Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek, Branislav Oremus,         

Ing. Ivan Valachovič, Mgr. Miroslava Petrášová, Mgr. Petronela Mazúchová, Mgr. Martin Dananai,     

Mgr. Martina Kováčová 

Za hlasovali poslanci: (8) Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek, Branislav Oremus, Ing. Ivan 

Valachovič, Mgr. Miroslava Petrášová, Mgr. Petronela Mazúchová,  Mgr. Martin Dananai,           

Mgr. Martina Kováčová  

Proti hlasovali poslanci: Ø 

Zdržali sa poslanci: Ø  

 

UZNESENIE č. 56/2026 

- OZ v Bánove schvaľuje použitie rezervného fondu vo výške 34 069,53 eur na kapitálové výdavky 

spolufinancovanie projektu „Výstavba multifunkčného ihriska v obci Bánov.“ 

 

Hlasovanie: 

Prítomní boli poslanci: (8) Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek, Branislav Oremus,         

Ing. Ivan Valachovič, Mgr. Miroslava Petrášová, Mgr. Petronela Mazúchová, Mgr. Martin Dananai,     

Mgr. Martina Kováčová 

Za hlasovali poslanci: (8) Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek, Branislav Oremus, Ing. Ivan 

Valachovič, Mgr. Miroslava Petrášová, Mgr. Petronela Mazúchová,  Mgr. Martin Dananai,           

Mgr. Martina Kováčová  

Proti hlasovali poslanci: Ø 

Zdržali sa poslanci: Ø  

 

4. Rozpočtové opatrenie č.2 schválenie dofinancovania projektov verejné osvetlenie a závlahový 

systém na futbalových ihriskách v športovom areáli. 

 

Starosta obce PhDr. Miloš Rybár predstavil ďalšie dva projekty, ktoré obec chce realizovať. Prvý 

projekt je výmena verejného osvetlenia. Jedná sa o výmenu 236 svietidiel s výložníkmi. Nové 

osvetlenie bude na každom druhom stĺpe. Cez noc sa nové verejné osvetlenie nebude vypínať, iba sa 

stlmí. Úspora na týchto svietidlách vychádza  na 10 000 eur za rok.  V októbri sa v rozpočte na rok 

2026 odsúhlasila suma 80 000 eur. Včera bolo ukončené verejné obstarávanie, kde výherná ponuka je 

vo výške 84 500 eur. Potrebné je teda schváliť 4 500 eur na výmenu osvetlenia. Druhý projekt je 

závlaha na futbalových ihriskách -  hlavný štadión a vedľajšie tréningové ihrisko. Suma tejto závlahy 

je 28 000 eur.  Schválená bola suma 20 000 eur, z kontokorentného úveru je teda potrebné schváliť 

navýšenie v sume spolu  na oba projekty o 12 500 eur. 

V diskusii sa pán poslanec Branislav Oremus informoval, či sa nedali čerpať finančné prostriedky na 

výmenu verejného osvetlenia z Environmentálne fondu, keď bola vyhlásená výzva. Starosta obce mu 

odpovedal, že nie, nakoľko tam boli veľmi prísne podmienky tejto výzvy ako napr. presne určená 

hodnota svietivosti, celé vyhodnotenie tejto výzvy je zdĺhavé a výmena verejného osvetlenia by 

v tomto roku nebola možná. 

 

UZNESENIE č. 57/2026 

- OZ v Bánove schvaľuje zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2 v zmysle ustanovenia § 14 

ods. 2 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov podľa predloženého návrhu.  
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Hlasovanie: 

Prítomní boli poslanci: (8) Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek, Branislav Oremus,         

Ing. Ivan Valachovič, Mgr. Miroslava Petrášová, Mgr. Petronela Mazúchová, Mgr. Martin Dananai,     

Mgr. Martina Kováčová 

Za hlasovali poslanci: (8) Ing. Marek Šimunek, MVDr. Juraj Šimunek, Branislav Oremus, Ing. Ivan 

Valachovič, Mgr. Miroslava Petrášová, Mgr. Petronela Mazúchová,  Mgr. Martin Dananai,           

Mgr. Martina Kováčová  

Proti hlasovali poslanci: Ø 

Zdržali sa poslanci: Ø  

 

5. Záver 

Starosta obce Bánov PhDr. Miloš Rybár  ukončil XXIX. OZ v Bánove. Poďakoval sa prítomným 

poslancom a rozlúčil sa. 

 

Overovatelia :  

Ing. Marek Šimunek               ......................................... 

MVDr. Juraj Šimunek             ......................................... 

 

PhDr. Miloš Rybár         .......................................... 

Mgr. Oľga Švihoríková  .......................................... 

Bc. Michaela Meňhartová            .......................................... 

 


